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БШПРСЬКИМ ПОВСТАНЦЯМ ГРЕЦІЯ ЗАПЛАТИЛА ІТАЛІЇ 50 АРЕШТОВАНІ КОМУНІСТІВ 
■ДІБРАНО 2 МІСТІ

ПРЕСМЕНИ В НЮ НОРКУ ВЕР- В РЕДДЦІІ “ЗЕМЛІ І ВОЛІ" ПОЧИНАЮТЬ знов палити м. левицькип представ-
1 ПАНСЬКІ ДВОРИ. НИКОМ ССР.Р. У ВІДНЯ.НУЛЯ ДО РОБОТИ.МІЛІОКІВ ЛІР. В НІМЕЧЧИНІ, ПЕРЕВЕДЕНО РЕВІЗІЮ.

Львівська “Газета Цодзен- ВІДЕНЬ. — Дотеперішний 
Про ревізії в. редакції Львів-1 на” доносить, що "збродняже представник Совітської Росії і 

Страйкуючі пресменм' рішили евкої "Землі і Волі" та її спів-і з под знак> кс. Шептицке- Радянської України М, Леви- 
після бурливого мітінгу вчера робітників доносить ця газета І го" (?!) підпалили фільварок цький вручив міністрови за-
вечером приняти услівя нюйор в числі з 16. вересня слідуюче: Стаї в Равшині, власність Ге- граничних справ д-ровн Грін-
ських видавців і пресменської "Працювати й щадити" ієни Бялорускої. .Згоріла сто- бергови повновласні локумен-
юии та вернути в понеділок до такий клич кинув польський мі дола з 8 вагонами збіжа і ке- ти. згідно з котрими він буде
роботи.

Одиноким услівям пресменів ваючи треті "Таргі Всходне" у носить около 200 міліонів. 
с це, щоби жадний з робітни- Львові. Зачула цей “спасенний Той сам часопис доносить Релублик. 
ків не був в ніякий спосіб по-1 клич" й львівська поліція і му-, <і Станиславівщини, що "о-1 
караний за участь в страйку, сів він глибоко запасти її в станними тижнями трапилося 
На це видавці згодилися.

СОФІЯ, 27. вересня. — Опо-1 РИМ, 29. вересня. — Гене-1 БЕРЛІН, 26. вересня. — По
вішено офіціально, шо після ральний директор Банку Італії'ліційні власти зробили наїзд 
остроі боротьби болгарські! отримав нині від Банку Швай- на місцеві комуністичні органі- 
правите.ібствеині війська захо- царії 50 міліонів лір, як від- за ції і перевели масове ареш- 
пили в середу вечером місто шкодовання заплачене Греці- ітовання комуністів.
БеркоїІцу. Комуністи, які ма- ею Італії за замордовання іта- ; Комуністичний орган “Роте 
ли місто в своїх руках, поне- лійської пограничної комісії Фане" зістав закритий властя- 
сли великі втрати.

Успіх

НЮ ИОРК. 29. вересня. ---

ністер дня 5. вересня, відкри- ; расова молотільня. Шкода ви- від тепер представником Сою
зи Соціалістичних Радянських •коло Яніни. Це відшкодований ми на протяг двох тижнів. За-

правительственних було зложене Грецією в швай- криТтя газети заряджено за 
військ 'в Бернові ці створив царськім банку і зістало ■ пере- поміщення привітної телегра- 
для них дорогу до Фердінан- дане Італії на приказ міжалі- ми від Л. Троцького, 
дово, другого важного центра янтської ради амбасадорів, я- кій він заохочував німецьких

кої ріше

Рівночасно обміняно ноти,
в я- I згідно з котрими торговельний

душу, бо зараз-же з місця по-! в тамошному повіті кілька ак- ! договір, заключений 6 грудня 
В часі страйку президент становила переводити його в тів сабвтажного підпалу поль|і92і р, МІЖ Австрією і росій- 

пресменської юнії відібрав ню- діло та з перекрученим троха ських дворів. Шайка у країн- vbK()Kl та українською репуб-
йорському льокалеви чартер кінцем. Вона постановила сей-1ських "збірув” кінно нічні під- ликами, поширюється на Со-
і спроваджував до робо- час “працювати" (по свойо-• їздить під стоги збіжа і підпа- гоз Радянських Републнк
ти в друкарнях юнійних прес- му) і... не щадити нікого. Сей- люе їх, не дивлячись на сторо-
менів з инших міст. Цим поміг час з полудня, того самого жі, якими збіже обставлене.

дня "відвідало" Редакцію “Зе-

Греція згодилася комуністів до акції і желав їм 
і успіху.

Німецькі комуністи розпо- 
I полагоджує остаточно греко- ча.іи на днях переговори з лі- 
I італійський спір, викликаний вим крилом соціалістів в спра- 

СОФІЯ, 28. вересня. — Пра убійством італійської комісії ві спільної акції проти прави-
і тельства Штреземана.

В соціялістичних кругах є 
j замітний сильний рух за від
кликанням своїх представни
ків з кабінету Штреземана.

комуністів.
приняти.

Заплачений відшкодовання
АРМІЯ НАНКОВА ЗАНЯЛА 

ФЕРДІНАНДОВО.
1

він зломити страйк. Ті самі ."україньци збродня- МЕНШЕВИКИ ПОКИДАЮТЬ 
млі і Волі” 2 комісарів, ціла же" підпалили нічю з 4. на 5. СВОЮ ПАРТІЮ,
хмара агентів та щось 20 полі- вересня фільварок Чартернії- 
цаїв з крісами, переводячи о- ского в Долішних Теплицях, 
сновну ревізію, яка тре вал а 3 Шкода виносить кількадесять 

ТУ.1C А, 26. вересня. — В години. Рівночасно а також міліонів.
стейті Оклагома воєнний стан нічю переведено ревізії в меш- “Саботажі" занотовано і в
треває дальше. Ку Клукс Кле- каннях секретера У.С.Д.П. т. других селах ярославського

ставлять говернорови Вал- Чернецького, відвічального ре- повіту,
тоновн упертий опір проти дактора т. Калятинського, у я- 
його розпорядження. : кого забрано легальні та цен-

Члени стейтової лєгісляту- зуровані у Львові 
ри стали .до стороні цеї тайної 801 Культури , як Сковороду 
організації і намагалися скли- Тичини, Світогляд Карла 

надзвичайну сесію леті- Маркса Леніна та Енгель- 
слятурн, яка мала покарати го с3- 'Zasad.v Konmnizmu . вида

ні “Dziennik-OM Ludow-им", та 
товаришів: Рудика Степана,
Волинця Степана і Хлоня Іва-

вительственні війська заняли дня 27. серпня, 
няні місто Фердінандово. Та- j 
ким робом комуністичні рево
люційні елементи втратили

Відкрився Всегрузинський 
зізд кплишних меншевиків.

ІТАЛІЙСЬКА ФЛЬОТА ОПУ
СТИЛА КОРФУ.

ҐОВЕРНОР РОЗІГНАВ ЗАСІ
ДАННЯ ЛЄҐІСЛЯТУРИ.свій найбільший центр опору.

Окупація міста зістада умож- КОРФУ, 30. вересня. — Вче- j 
ливлена через заняття в середу ра вечером відплила з цего* 
вечером Берковіци, яке отво- порту італійська фльота. О- j 
рило дорогу до Фердінандово. стався лише один воєнний ко- ' 

------------ рабель.

;ІІрисутннх понад 200 дслега- 
I тів
мі робітники. Богато гостей, 

і Головує .безмінний член мен- 
щевиків, один з найстарших 

І членів партії Фарнієв. Під гуч
ні оплески почесними голова-

fl більшости старі свідо-
НІмецькІ комуністи почесними 

членами козацької дивізії 
на Україні. ни

------------ Радянське правительство і-
ТУРЕЧЧИНА ІІРОГОЛОШЕ- “енувало Н1МЄЦЬКУ Комуніс- 

„ ™ а І НА РЕПУБЛИКОЮ? тичну Партію почесним чле-
СОФІЯ, 29. вересня. — Ви- | ном козацької дивізії, що сто-

даний правительством кому- ПАРИЖ, 28. вересня. —Де- j їть на Україні. Торжество-з 
ні кат каже, шо документи пеша Гаваса з Відня каже, що, цього приводу відбулося в 
знайдені при комуністичних там кружляють слухи, що вЖитомірі. Прибув на його де- 
вязнях, захоплених підчас за- Туреччині проголошено ре- 
няття Фердінандово, дають до- публику. Однак потвердження 
кази, що повстання в Болгарії цеї вістки нема з жадного без- 
було зорганізоване і виконане посередного жерела.
при активній помочі москов-1 ------------
ськмх-Совітів.

Льокомотива, шо попала в

КАЖЕ, ШО СОВІТИ ПОМАГА
ЛИ РЕВОЛЮЦІОНЕРАМ.

"РІУ Відродження хемічної проми- 
словости Донбасу.

видання ми зізду вибирають тт. Леніна, 
Сталіна, Троцького, Зіновєва, 
Мартинова і ин. Оголошена 
декларацію гуртка колишних 
меншевиків зі стажем з 1900

■

Хемічна промисловість Дон
басу відроджується. За остан- 
ний час почали працювати за
води : Славянська гуга, Юзів- 
ський азотний завод, Лиман- 
ський “шпалопропиточний" й 
Миколо-Журавський порохо
вий. Продукція заводів пере- 
висшила навіть довоєнну про
дукцію. Всі ці хемічні підпри
ємства електрифіковано.

кати

вернора за Острі кроки проти 
Кленсменів.

року, яка характеризує зрад
ницьку ролю анти радянських 
партій. Декларація кінчається 
заявою про вихід з партії.

Мартинов зробив доклад 
про Всесоюзну виставу і каже, 
що вона довела, що Радянська 
влада уміє будувати.

;німецьких комуністівлегат
Гавзер. У промові підніс за
слуги червоної армії і заповів 
революцію в Німеччині, Бога
то німецьких комуністів імено-

Говернор Валтон заборонив 
зібрання легіслатури і пору- 
чив полковників») Кейови,
кий тепер править стейтом, 
щоби при помочі війська ро
зігнав зібрання, як що члени 
цеї інституції будуть намага
тися відбувати наради.

Полк. Кей виконав приказ.

на. Переведено також ревізії у 
J т. Володимира Крілика й т. Лі

ни Худяківної. — Шукали за 
чимсь, чого й самі мабуть не 
знали. Питали то за “інстру
ментом", що то ‘jak zegarek, 

w erodku ша czerwony krzyz ", 
і— то за якоюсь штучкою, що 
хоч “moze bvé malefikie jak 
piçc koron, a narobic duzo 

Перешукавши оттак солідно 
все і вся, не знайшовши ціно

вано почесними козаками.ПОЛЬСЬКІ ФА ШІСТИ ОРГА
НІЗУЮТЬ АРМІЮ.руки правительственних військ 

в Берковіці, була прикрашена ВАРШАВА, 24. вересня. — 
великими портретами Леніна Місцеві власти викрили до- 
і Троцького. (Чи не е це часом кументи, на підставі котрих 
одним з доказів, шо москов- стверджено, шо польські фа- 
ські Совіти помагали болгар-1 шістн організують тайно ар- 
ським революціонерам ?! ! )

ДЕМОНСТРАЦІЯ ГОЛЯНД- 
СЬКИХ РОБІТНИКІВ.

АМСТЕРДАМ, 25. вересня. 
—• В Амстердамі відбулася ве
лика робітнича демонстрація, 
найбільша в історії цего міста, 
в якій взяло участь 65.000 ро
бітників зі всіх сторін Голян- 
дії, щоби запротестувати про
ти скасований вісімгодинного 
дня праці і проти збі.і: шуван- 
ня голяндської фльоти.

Демонстрацію у строїла со- 
ціял-демократична партія, але 
в ній взяли участь всі робітни
ки без огляду на їх політичні 
чи релігійні переконання. З 
приводу робітничої демонстра 
ції в місті спинено рух на чо
тири години.

Депутація зложена з півтора 
тисячі делегатів удалася до 
столиці Голянді,ї і має там до
магатися зниження видатків 
на уоруження.

Державні голяндські власти, 
які ніколи не думали, щоби 
робітники могли показати та
ку зорганізовану силу, тепер 
застановляються над тим, що 
дальше робітники будуть ро
бити.

а

УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В ЦІМ СЕЗОНІ! УВАГА!Полковник Кей виконав 
приказ говернора Валтона і
розігнав засідання легісляту-" го, крім вище згаданих ле-1 ри на самім початку. ’ 1. гальних та цензурованих, таки

Він обставив військом феде- львівською „рокураторією, ви 
ральн, будинки , увійшов до дань_ П0КІНЧИЛИ на хвалу бур- 
середини в той час, як тимча- HQj Польщі та її пана мі- 
совий предедник лєпслятури ні 110ВНИЙ труду і праці
створив засідання. Полк. Дж. ^ н(
Кей зараз відчитав розпоря-1 
дження говернора Валтона про
заборону зібрання лєгісляту- j НОВІ УКР. КАНДИДАТИ НА 
ри і сказав членам сойму опу
стити салю нарад, що вони й 
зробили без ніякого опору, з 
тим хіба, що деякі члени кве- 
стіонували
Кея, але він не відповідав на ' 
питання нікому і члени дуже 
скоро забралися до готелю, 
де мали продовжати соймо- 
ві наради.

І мію, поділену на полки, ком- 
' панн і менші відділи, якими 
кермує центральне бюро у 
Варшаві.

В склад фашистської органі
зації входить народова органі
зація “Розвуй", студентські 

пов влюби і т. п. В центральнім 
бюрі засідає між иншими 
князь Любомірскі. 

Легковажения і цілковитий

В Берковіці полягло 209 кому
ністів. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

УКР. РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ

---------відограе ----------
Коли правитсльственні вій

ська заняли після штурму Бер- 
ковіцу, в місті знайдено тіла 
209 убитих комуністів. 690 
станців попало в руки прави
тельственних військ, а решта 
втікла в сторону румунської 
границі.

Румунське правительство у- 
рядово повідомило Софію а 
також пограничні власти, що 
всі комуністи, які схочуть шу- зумінню з фашістами. 
кати схоронення в Румунії, 
будуть завернені назад н.а. гра
ниці.

В СУБОТУ, ДНЯ 6-ГО ЖОВТНЯ Д. Р,
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

.
РАДНИХ ЛЬВОВА.брак протиділання з боку пра- 

вительства Вітоса викликує 
серед загалу підозріння, що й 
правительство стоїть в поро-

знамениту штуку Ериха Мюгзама п. и.
і Львівська “Земля і Воля" j 
! доносить:

З кругів міщанства повідом- 
Îляють нас, шо “патріоти" зі 

'Народного Комітету” висила
ють до тимчасової міської ра
ди у Львові ще двох нових 

j компаніє до “радних” д-ра! 
Федака і Громннцького. Кан
дидатами на цих “радних" є 
шва ге р голови “Народного Ко 
мітету” Ференцевич і член 
“Народного Комітету" Михай- \ 

ВАШІНГТОН, 26. вересня. — ло Стефанівський.
Ґовернор Валтон віднісся до 
генерального прокуратора До
терти з просьбою, щоби феде
ральне правительство заборо
нило членам стейтової легісля-

Ю Д Аавторітет полк.

драма на 5 дій, з революційного руху німецьких 
робітників в 1918 році.

ПРИХОДІТЬ ПОБАЧИТИ ЦЮ КАРТИНУ РЕВОЛЮЦІЙ
НИХ ПРИГОТОВАНЕ НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ, ЗНА
МЕНИТО ЗМАЛЬОВАНУ ТАЛАНОВИТИМ ДРАМАТУР 

ГОМ, БО В НІЙ ДЛЯ НАС РОБІТНИКІВ 
І ДОСВІД І НАУКА.

ПАШПОРТОВИЙ ПРИМУС В 
ПОЛЬЩІ.

Польське міністерство вну- 
: грішних справ внесло на раду 
міністрів проект закона про о- 

СОФ1Я. 26. вересня. — Бої собисті документи, який має 
правительственних військ з бути небаром предложений 
повстанцями ведуться в ріж- соймови. Обовязок безустан
них місцях Болгарії і про них ного ношення особистого па- 
правительство не має певних шпорту при собі починається 
вістей, бо комунікація є ne- від 17. року життя, 
рервана. Повстанці контролю
ють весь комунікаційний рух. 
так що правительство послу- 
гується окремими післанцями, 
які дуже Чфсто попадають в 
руки повстанців.

Повстанці поступають з по
лоненими жовнірами в такий 
самий спосіб, як поступали 
большевики в Росії і часто 
жовніри переходять на сторо
ну повстанців. Це значить, що 
революцією в Болгарії керує 
якась невідома досі сила ізза 
границі і що така революція 
була добре підготована. Тре
ба згадати, що комуністи зруч 
но підмовляють па свою сто
рону державних урядників, я- 
кі зраджують ріжні тайни і це 
піддержує на дусі болгар
ських повстанців.

Правительство віддалює від 
державної праці всіх підозрі
лих людей, які сприяють пов
сталому рухови.

ЖОВНІРИ ПЕРЕХОДИЛИ НА 
СТОРОНУ ПОВСТАНЦІВ.

ФЕДЕРАЛЬНІ ВЛАСТИ НЕ 
ДАЮТЬ БУДИНКІВ.

--

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.Відкинення зажалення неваж- 
ности в справі С. Федака.

“Жечпоспо-1

МОСКВА, 26. вересня. — Се
натор Злучених Держав 3. 
Кінг оглядав сьогодня москов
ські тюрми і говорив з архие- 
пнекопом римо - католицької 
церкви в Росії Цєпляком, який 
відсиджує десятьлітну кару за 
протиділання проти пролетар
ської революції в Росії. Аме
риканський сенатор говорив, 
що тюремні власти польсько
го архиепископа дуже шану
ють і гарно з ним обходяться.

VВАРШАВА.
тури уживати державних 6у- літа" з 10. вересня подає. Най-1 
линків на заборонені ним на- нисший

ОРХЕСТРАЛЬНИИ ГУРТОК ПРИ УКРАЇНСЬКІМ РО
БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУВ північній части Болгарії 

революція вже майже здавле
на і повстанці не в силі робити 
нападів на правитсльственні 
війська, але за те в полудневій 
части повстанці зростають в 
силу з кождим днем і напади 
прибирають дуже грізний ха
рактер.

Столиця Болгарії Софія пе
реповнена військом. Всіх дер
жавних і громадських будин
ків пильнує військова сторо
жа. Кождого, хто не може ви
казатися легітимацією, поліція 
замикає в тюрму і переводить 
з ним слідство. Як що такий

суд у Варшаві, під! 
проводом Ангерманна і при у- \ устроюе яради.

Генеральний прокуратор го- цастн судіїв Сєрадзкого і Гро- \ 1 
ворив про це з президентом боні, після вислухання проку- 
Кулиджом і по нараді вислав ратора Семільского і оборон- 
завідуючому федеральними ця Глушкевича зі Львова, по
будниками телеграму, щоби стаНовив у справі засуджено- ' 
він заборонив членам стейто- го на 6 літ тяжкої вязннці Сте- 
вої легісля тури сходитися й пана Федака, відкинути зажа- 
радити тоді, коли говернор їм леНня з приводу неважности. 
забороняє.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ, 7-ГО ЖОВТНЯ Д. Р.
В УКР. РОНТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ПЕРШИМ
КОНЦЕРТ

*

!В справі виміру кари суд ра- 
Кажуть, шо Кленсмени ду- див дальше і рішив свій при- 

же не вдоволені з такого "роз- суд щодо висоти кари пере- 
федерального слати

Одеський відділ Доброволь
чої Фльоти одержав відомо
сті), що Англія й Японія хоче 
звернути з пароплавів, які ви
віз туди Врангель, такі кораб- 

чоловік крутиться в місті без лі: “Вологда”, “Красноярск”, 
ніякого діла і видасться вій- “Курсж”, “Катеринослав”, “Ка- 
ськовим властям підозрілнй, мянець Подільський”, “Воро- 
його без ніякої церемонії роз- ніж”, “Тамбов” і “Ярослав” о 
стріл віється. Населення так загальній поеми ости 40.000 
вже стероризоване, що мяогі тон. 
люде бояться вийти на двір. ------------

письмі судови у

І
породження
прокуратора, бо це значить, Львові, 
що й федеральне правитель
ство виступає проти тайної -
організації, а Кленсмени надія- Товариші! Відновляйте пе- 
лися, що стейтова лєгіслятура редплату на “Українські Ро- 
скличе надзвичайну сесію й бітиичі Вктн". «ь. 
покарає говернора Валтона за Не забувайте’ліро 
проголошення воєнного стану.1 фонд одинокої української ро- 

------------ (Ілрчо) газети а Канаді!

на

:

ПІД проводом ТОП, М. ПОПОВИЧА6

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Укр. Роб. Вістей”.

пресовий

O'


